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1. Opening 

Kamiel Bertels opent met een gebed en heet iedereen van harte welkom. 

  

 Wees voor ons een gids.  

 

2. Vaststelling agenda 

 

3. Notulen ledenvergadering 29 Juni 2022  

Opmerking:  

Inzet van Onderwijsondersteunend personeel (OOP). In de notulen van 29 Juni 2022 staat genoemd 

dat OOP  ingezet mag worden als leerkrachtondersteuner en structureel ingezet mag worden voor de 

groep. Er wordt een opmerking gemaakt dat dit volgens de regelgeving van de inspectie niet mag.  

Reactie bestuur. 

De basisregel is dat het niet toegestaan is om OOP structureel voor de klas te zetten.  In de 

Handreiking Lerarentekort primair onderwijs staan echter uitzonderingen genoemd.  Deze 

uitzonderingen zijn verschillend te interpreteren. Voor de zekerheid hebben wij onze werkwijze bij 

twee willekeurige besturen gecheckt en zij interpreteren dit op exact dezelfde manier.  

Voor de nevenvestiging is gekozen om een leerkrachtondersteuner in te zetten. Een 

leerkrachtondersteuner mag niet zelfstandig lesgeven aan een volledige klas, maar wel 

onderwijsinhoudelijke taken verrichten, leerlingen begeleiden bij het zelfstandig werken of groepjes 

leerlingen begeleiden op aanwijzing en onder verantwoordelijkheid van de bevoegde leraar. In de 

functieomschrijving van de leerkrachtondersteuner is ook aangegeven dat zij subgroepen mag 

instrueren en begeleiden. Gezien de omvang van  groep 1-2-3 NV zien wij deze groep als subgroep en 

https://archief28.sitearchief.nl/archives/sitearchief/20220207094053/www.rijksoverheid.nl/documenten/publicaties/2018/11/08/handreiking-lerarentekort-primair-onderwijs-po


zo  geven we invulling aan deze mogelijkheid. Op de dagen van de leerkrachtondersteuner verzorgd  

een bevoegde leerkracht de instructie .   

Voor de instroomgroep op de hoofdvestiging geldt dezelfde werkwijze. Ook deze groep wordt op 

basis van aantallen gezien als subgroep. Deze wordt naast een kleuterlokaal geplaatst, zo houdt de 

leerkracht een oogje in het zeil en kan evt. wisselen op het moment dat er instructie aan de klas 

gegeven moet worden.    

4. Veranderingen n.a.v. de Governance structuur.  

Presentatie door Kamiel Bertels namens het Bestuur. 
Mogelijkheid tot het stellen van vragen 
 
Na de keuze dat het Mozaïek een éénpitter zou blijven, werden stappen gezet tot verdere 
professionalisering van het bestuur. Het Mozaïek werkt met een vrijwillig bestuur. De bestuursleden 
beschikken ieder over kennis en ervaring van diverse vakgebieden maar hebben beperkte kennis van 
het onderwijs.  De laatste jaren heeft het Bestuur gemerkt dat er verantwoordelijkheden bij 
bestuursleden kwamen te liggen waarvoor bestuursleden niet altijd over de juiste competenties 
beschikken. Om die reden wordt nu gewerkt met een Directeur-Bestuurder wat nu leidt tot 
aanpassingen in de Governance structuur en een bijbehorende statutenwijziging.  

 

  

 

 



  

 

    

 

 



  

 

 

   
 
Er is nog niet vastgesteld uit hoeveel leden het toezichthoudend bestuur zal gaan bestaan. Er wordt 
gedacht aan 4 of 5 toezichthoudende bestuursleden. De, nog op te stellen,  functieprofielen zullen 
hierbij van groot belang zijn om hier de juiste invulling aan te geven. 

 



  
   

  

 

 

 



  

 

 

  

 
Opmerking: is er voldoende oog voor de kosten die de wijziging van de Governance structuur met 
zich meebrengt (kosten voor overhead)?  Het Bestuur zal zich ieder jaar middels de jaarrekening 
verantwoorden over de financiën.  
 



Omdat dit voorstel nog onvolledig is kan het nog niet in stemming worden gebracht.  
Wel vragen wij van de leden of zij akkoord zijn met de ingeslagen weg.  
 
Alle aanwezige leden stemmen in met de ingeslagen weg.  
 
5. Rondvraag en mededelingen. 
 
6. Sluiting. 

 Kamiel Bertels bedankt iedereen en wenst 

iedereen een fijne avond.  


